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【開会 午前９時３０分】 

 

久山教育長 ただいまから教育委員会を開会いたします。この教育委員会には，議案外２件

が付議されております。 

 では，まず，会議録の署名委員についてであります。会議録署名委員は，会議規則第１６

条の規定により，私のほか，出席委員中，大山委員にお願いします。 

 それでは，議案第１２号「令和３年度一般会計補正予算（第４号）について」事務局から

説明願います。 

浅野教育総務課長 それでは，議案第１２号「令和３年度総社市一般会計補正予算（第４号）

について」ご説明いたします。教育総務課分からでございます。最初に歳出からご説明いた

します。歳出でございますが「目」のところが空欄になっておりますけれども「幼稚園費」

でございます。申し訳ございません。こちらにつきましては感染症対策事業といたしまして，

市内幼稚園において新型コロナウイルス感染症対策を継続して実施するために必要な子ど

も用マスクや消毒用アルコールなどの保健衛生用品の経費でございまして，需用費６２０

万円を計上しようとするものでございます。続きまして歳入といたしましては，国庫支出金

/国庫補助金/教育費国庫補助金として３１０万円を計上しようとするものでございます。

歳出でご説明いたしました感染症対策事業６２０万円に教育支援体制整備事業費交付金の

補助率２分の１を乗じた３１０万円でございます。以上でございます。 

在間学校教育課長 学校教育課分について説明します。まず，歳入についてです。教育総務

費委託金の５４万９千円が増額となっております。これは県から委託されている不登校対

策事業です。令和３年度の当初予算では９人で計上しておりましたが，県の方から１名増の

１０人で行う事業計画が示されたため調整するもので，全額，県から補助されるものです。

次に歳出についてです。不登校対策支援事業の報償費６７万円は，不登校支援員１名分の報

償費６６万円と研修会への参加手当１万円でございます。旅費として示している費用弁償

とは通勤に係る交通費のことでございますが，１２万３千円の減額となっております。当初，

交通費は１日３００円として予算計上しておりましたが，県からの内示額が１日２００円

と示されました。当初は３００円の９人分で予算計上しておりましたが２００円の１０人

分，後は年間の勤務日数に基づいて算出した結果の額でございます。学校教育課関係の補正

予算については以上でございます。 

矢吹生涯学習課長 生涯学習課分の補正予算についてご説明いたします。歳出から説明さ

せていただきます。図書館費/図書館管理運営経費/報酬・職員手当等・共済費・旅費でござ

いますが，図書館司書職員の産休育休取得に伴う代替一般臨時職員(事務補助)１名の増員

に係る人件費でございまして，合わせて１２１万４千円を増額しようとするものでござい

ます。続きまして歳入でございますが，諸収入/雑入/雑入３千円の増額につきましては一般

臨時職員の本人負担分の雇用保険料相当でございます。以上でございます。 

久山教育長 それでは３課から説明がありましたが，何かご質問ご意見はございませんか。 
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   (質疑なし) 

久山教育長 それでは，議案第１２号については可決してよろしいか。 

   (異議なし) 

久山教育長 ご意見が無いようですので議案第１２号については可決しました。 

 次に「教育長職務代理者の指名」について，事務局から説明願います。 

浅野教育総務課長 それでは「教育長職務代理者の指名」について説明させていただきま

す。５月１１日まで上岡委員に教育長職務代理者をしていただいておりましたが任期満了

ということで，教育長職務代理者の席が空きましたので，選任しようとするものでございま

す。職務代理者につきましては，地方教育行政の組織及び運営に関する法律の中で，教育長

に事故あるとき又は教育長が欠けたときは法第１３条第２項の規定により，あらかじめそ

の指名する委員がその職務を行うとされているため，委員の中から教育長職務代理者を指

名しようとするものでございます。なお，職務代理者が行う事務の内，具体的な個々の事務

の執行など職務代理者自らが事務局を指揮監督して事務執行を行うことが困難な場合には，

法第２５条第４項に基づき，その職務を教育委員会事務局に委任することが可能であると

されており，事務の軽減が図られていることを申し添えます。以上でございます。 

久山教育長 ただいまの説明にありました教育長職務代理者につきましては，本日ここで

決定をしたいと思っております。決定の方法等について，ご意見はございませんでしょうか。 

児島委員 私は三宅委員さんが良いと思います。一番長いし，校医もされております。一番

適任ではないかと思います。 

久山教育長 三宅委員さんが適任だというご意見です。他にございませんか。 

   (質疑なし) 

久山教育長 それでは，私が指名し，任期は委員の任期満了日までということですが，これ

にご異議ありませんか。 

   （異議なし） 

久山教育長 ご異議がないようですので，それでは，教育長職務代理者に，三宅委員を指名

したいと思います。また，任期については，任期満了日までということですから，令和５年

５月１１日までとします。これにご異議ありませんか。 

（異議なし） 

久山教育長 ご異議がないようですので，教育長職務代理者に，三宅委員を選出いたしまし

た。 

三宅委員 ありがとうございます。重責とは思いますが，今までやってきたことを基礎にし

て，皆様方の協力を得ながら責任を果たしていきたいと思っております。丁度，今，非常に

しんどい時期なので医療関係者として色々情報提供など出来ると思いますので，よろしく

お願いいたします。 

久山教育長 それでは，次に，教育長報告ということで，コロナ関係ばかりなのですが何件

か報告をさせていただきたいと思います。学校園の関係ですね。園児，児童生徒，教職員の
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感染が何件かありました。連休以降でお話しますが既にそれぞれの案件についてはメール

等でご報告させていただきましたが確認をします。市内小学校で４月２９日に５年生の児

童の感染が分かりました。それから市内中学校の教員が５月２日に感染が判明しました。そ

れから市内中学校２年生の生徒が５月１３日に感染が判明しました。連休以降，この３件の

感染が判明したということでございます。幸い，それぞれ児童生徒，教職員は回復しまして，

小学５年生の児童，それから中学校教員は５月１７日から登校・出勤をしております。当初

は体力が落ちていてかなりしんどかった様ですが日を追うごとに回復しまして休まずに登

校しております。それから中学２年生の生徒につきましては５月２６日より登校予定です。

５月２４日，２５日と当中学校は中間考査で，それが終わってからということで２６日から

登校の予定にしております。状況はかなり回復して良いようです。この３件，それから前に

保育園の件があったのですが，横に広がらなかった，園とか学校での他の児童生徒，教職員

への感染が無かったということが不幸中の幸いでした。隣接の市ではクラスターが出たり

していますが，今のところ総社市は１人で止まったという，まあ良かったのではないかなあ

と思います。まあそういうことで，本人が調子が悪い時，またステージ４にこの前なった時

に三宅先生とも相談させていただいて，また高杉ドクターとも相談させていただいて，本人

は元気だけど家族が調子が悪い，風邪の症状があるような場合でも休むように指導し，その

場合，欠席にはしない出席停止ということで休むようにしております。これは横への広がり

を防ぐのに厳重に対応しておりますが，そういうことが横に広がっていない一つの理由に

なっているのかなと思っています。今後，家族がという部分については感染状況を確認しな

がら，また，三宅先生や高杉ドクターとも相談させていただきながら決めていきたいと思っ

ております。それからそういうことに伴って学校園の行事，修学旅行をはじめ，校外行事，

参観日，プール，中学校の部活動など色々なことがあるわけですが，当面，岡山県に緊急事

態宣言が発令された時，今のところ５月３１日となっていますから５月３１日までという

ことで，かなり制限を付けております。校外の人を中に入れない，ゲストティーチャーと子

どもを制限付けたり，それから参観日も５月中はしないというような状況です。中学校の修

学旅行は全て秋に延期ということにしました。プールは水着の購入等もありますので決定

をどうしても早い段階でしなければならなかったものですから，今年度は中止ということ，

それから部活動については５月３１日までは少なくとも大会を控えた者だけ，午後のみ１

時間半という時間を限定して練習ということにしております。朝練は無し，それから対外試

合も無しというような対応にしております。確かに，昨日今日と岡山県の感染状況は下がっ

てきております。それから総社市も昨日今日とゼロという状況ではあるのですが，やはり最

近の状況から見ると，いつ増えていくか分からないということで，５月３１日までの対応を

幼稚園も含めて６月１３日まで延長しようと思っております。その後については，また，そ

の１週間前くらいを目途に状況を見ながら校長会でも相談して検討していきたいと思って

おります。今，学校の行事等についてはそういう状況でございます。それから，もう１件コ

ロナに関連してですが，感染した児童生徒，それから感染しなくても家族が感染して濃厚接
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触者ということで学校に登校出来ない児童生徒がかなりの人数おります。感染した子ども

は，今，申し上げた人数ですが，その他にも濃厚接触者とかコロナ関係で登校出来ないとい

う児童生徒がたくさんいる状況ですので，GIGA スクールの一人一台端末をどういうふうに

活用していくか。今のところは，十分活用に至っていないのですが，今後活用出来るように。

持ち帰りをしなくても家庭のパソコンで対応出来るということで，その環境の調査を実施

するようにはしております。それからIDとパスワードを本人使えますから，現在学校でGIGA

の端末を活用して授業をしている，例えば AI ドリルは ID とパスワード入れたら自宅のパ

ソコンで，学校でしているのと同じことが出来る状況になっています。もう既に活用してい

る子どももいます。そういうところで，今，環境がある子どもが活用出来るということです

ので，全員が活用出来るように早急に対応していきたいと思っています。現在のところはそ

ういう状況です。コロナ関係ばかりですが３件，報告させていただきました。何かご質問ご

意見はございませんか。 

三宅委員 コロナ関係では総社市内でも入院出来る方は少なくなって自宅療養の方が２０

名以上いらっしゃいます。その方の濃厚接触者はかなりの数になるのではないかというこ

とで，しばらくは医療状況の逼迫状態が続くので，そこがある程度解消されないと多分下が

らないと思いますので，もう少しかかるのではないかと思います。以上です。 

久山教育長 確かに感染しても病院やホテルに入れず，家で陽性の人と陰性の人が一緒に

生活しているという状況がどんどん増えていますね。 

児島委員 三宅先生に聞きたいのですが，感染した人が治った場合は抗体が出来て，後は大

丈夫なのですか。 

三宅委員 抗体は出来ます。お配りした中の資料で，これはワクチンを打った方の抗体なの

ですが抗体は出来ますけれどワクチンで出来た抗体の方が優秀で抗体率が高いそうです。

感染して治った方もワクチンを打ってくださいという話で聞いています。少しこれを説明

させていただきますが，ある方が打つ前から毎日採血して結果等を測っておられるのです

が，１回目接種から１０日くらいしてぼつぼつ抗体が上がります。２回目接種してしばらく

しないと抗体が上がらないですね。だから２回目接種して２週間，そうすれば大丈夫かなあ

という感じです。ワクチンを打つと，こういう感じで抗体価が上がって，絶対かからないと

は言えませんが９５％は大丈夫です。かかっても重症化しないと言うのではなくて感染を

予防する効果もあるということなので，ともかく今の状況を打ち破るためには出来るだけ

早く多くの方にワクチンを接種していただく，余らせることなく接種していただくことが

大切です。私たち吉備医師会の方も総社市，吉備医師会，薬剤師会，歯科医師会の方達と協

力しながら出来るだけ早く接種していただけるように個別接種も集団接種も枠を増やして

います。早く皆様方全員，希望する方はワクチンを打っていただきたいなあ思います。それ

からファイザー社のワクチンの接種年齢は１６歳以上です。ちなみにモデルナの方は１８

歳以上ですが，アメリカの方では１２歳以上のデータが出て１００％かなり有効で副作用

もあまり無いということで，近いうちに１２歳以上の接種が始まるのではないかというこ
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とです。日本でも早くやってもらいたいなと思います。と言うのがワクチンについてはモデ

ルナとファイザーと本当によく効くワクチンが日本に住んでいる方の１億２千万回分確保

出来ているのです。ワクチン自体は製造してから６か月以内に使用しないといけないので

す。今年中に全部使い切ってしまわないといけないので，これからワクチン接種をして感染

を予防しようとなっていただきたいので，皆様の方からもしっかりそのことをお伝えして

いただきたいなあと。子どもたちが最初の発端者になることは総社市の例をみましても，ま

ず無いです。家族に感染者がいる，教師や保育士が持って入るということで子どもたちの中

ではあまり広がらないです。だからそういう方たち，今は高齢者ということでありますが，

そういった方たちにも早めにワクチンを打っていただくようにしたいなあと思っておりま

す。やはり行政の方は自分が先に打ったら言われるのではないかという気持ちが強いよう

です。教育委員会の方で保育士や教師とか子どもたちのクラスターの発端者になるような

方に，余った場合のワクチンの接種枠へ参加していただけるように提案なり助言なりして

いただいたら安心して出来るのではないかと思いますので，出来ましたらその点お願いし

ます。 

久山教育長 実際，教員を優先接種しているところもあるようですね。ちなみに昨日時点で

３，１２０件接種をしております。予定よりかなりお医者さんに無理を言って前倒しをして

集団接種も個別接種もかなりスピードアップして，していただいております。そういうこと

で７月中には全部高齢者が終わって６４歳以下の年齢の方に移行出来るのではないかと思

いますが，とにかく，今，三宅先生のお話にもありましたが早く予防接種をするのが一番と

いう話で，市としても最善を尽くしていきたいと思います。一つ質問です。このグラフで最

後にまた下がっているのですが徐々に下がっていくものなのですか。 

三宅委員 どうなのでしょうか，一応６か月までのデータは出ているのですよ。大体下がっ

てきても十分予防出来る抗体は保たれていて，日本で始まったのがまだ２月くらいなので，

アメリカでも６か月くらいは今のところは保たれている。多分予測としては追加接種が必

要になるのではないのかなあという話ですが，まだ分かりません。 

久山教育長 場合によってはインフルエンザのような形で年２回予防接種。 

三宅委員 するようになるかもしれないですけど，ちょっと今のところ分かりません。デー

タがまだ出ていないので。でも２回接種をして２週間経ったらまあまあ大丈夫ということ

で。後，もしも１２歳から出来ることになると学校での集団接種も考えていかないといけな

くなるので，頭の隅に置きながらどんな体制でするか相談しながら。大きな中学校は集団に

なるかな。 

児島委員 小学校は無いの。 

三宅委員 中学校だけになります。１２歳ですので中学校１年生。高校は今でも打てるので

す。けれどワクチンが無い。ワクチンは来るのだけどまだ順番が来ないということですが，

早く打って部活とかしっかり出来るようにしてあげたいなと思います。 

久山教育長 とりあえず，今，日本は１６歳以上と決まっているので，これが１２歳以上に
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下がっていく可能性はある。 

三宅委員 多分あると思います。それより下の年代はちょっとまあ集団接種は難しいと思

います。実際かかっても軽いのでというところで。中学生以上はリスクが高い。高校はかな

りリスクが高いです。 

久山教育長 何か他にご質問はございませんか。 

大山委員 余ったワクチンを教育関係の先生とか保育士にというときに，総社市の学校の

教員で居住地が岡山市であっても，それは OK ですか。 

三宅委員 それがちょっと分からないです，行政に聞かないと。ともかく今のところ接種券

を持っておられる方ということなのですけど，岡山県の方がそういうふうに出してくれた

ら行けます。 

大山委員 介護施設なんかは何処に住んでいようがそこの施設だったら受けられるのです

よね。 

三宅委員 そうなっています。接種券が来ていると思うのですよ。うちでも介護施設の方を

やっていますけれど，接種券は持っておられます。今，通所関係の介護施設の方は優先接種

にはなっていないんですよ。希望者は市の方に申請して接種券をもらってという感じで枠

を埋めていっているので，多分その枠がもう少ししたら埋まってしまって，余ったときに誰

か来てと探すのに時間が掛かるので，総社市関係だけでも教職員の方で接種券を希望者の

方に渡していただいて，１本余っていますから誰か来れますかというときに対処速度をち

ょっと早めにしておかないと。そういう感じで一生懸命前倒しでやっていますので。多分い

ろいろと考えてやっていると思います。 

久山教育長 他に三宅先生に対してご質問はないですか。 

三宅委員 ついでですから全部説明します。５月２０日に小児における新型コロナウイル

ス感染症の現状と感染対策についての見解というのが日本小児科学会から出ております。

取りあえず前文のところだけ読ませていただきます。〈小児の COVID-19 の現状〉新型コロナ

ウイルス感染症の流行第４波(３月以降)では，COVID-19 新規感染者数が増加していますが，

小児患者の割合はわずかな増加に留まっています。要するに患者数が増えていますが，それ

に沿って小児の数も増えていますよということですね。子どもが変異新型コロナウイルス

(以下，変異ウイルス)に感染した場合も多くが無症状から軽症で経過しています。小児

COVID-19 患者の大部分は成人患者からの感染であり，第４波に入ってからも変化していま

せん。ともかく大人が小児の集団にウイルスを持ち込まない，これはインフルエンザの逆で

す。最初は家族がインフルエンザにかかって子どもにうつって，子どもが小児のクラスの中

で広げて，それが家庭に持ち帰って広げるという感じで子どもから大人に広がるのですが，

全く逆です。だから，今，一生懸命子どもたちに我慢させておりますが，大人の方がしっか

り感染対策をしていただきたいということと，前の週に私が感染症情報で書きましたが，感

染している方で感染源不明という方の８～９割はマスクなしで会食等をしたとか，いわゆ

るマスクを外して喋ったという機会がある方です。だから，そういったことは当分謹んでい
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ただきたいということ。あと１～２割くらいで職場とお家との往復だけで，たまにスーパー

に寄るというくらいでも感染している方もいらっしゃるので，総社市内でウイルスが蔓延

状態ということです。ウイルスを持っていても発症しない方もいらっしゃるのでそこが難

しいところで。発症する２日前くらいからウイルスを出しているので，どなたが感染してい

るか分からないので，取りあえず感染者を抑えるためにはしっかり今の対策を進めて，早く

にワクチンを打ってといことで。ともかく子どもたちに辛い思いをさせないで大人たちが

しっかりと対策をすること。今の時期風邪症状ですという方の検査をして陽性になる方も

いらっしゃるので，皆様方も注意をして体調不良の場合は休む，特に行政の方。頑張ってや

っても広がるだけで後で辛い思いをしますので。そうしていただきたいと思います。私も子

どもの診察をしていますけれど，今，RS ウイルスとか風邪が増えています。どこで見分け

るかというのは中々難しいのですが，保育所とかで流行っている場合は特にですが家族の

方が２週間以内に体調不良の方がいらっしゃいますかとか，お父さんが風邪を引いていて

そこから子どもにうつったとかいうのは危ないです。PCR 行ってくださいと紹介します。子

どもが周りから移ったというのであれば大丈夫かなあと思うのですけど。今，子どもたちも

一生懸命やっていますが，大人の方がしっかり気を付けて対策していただきたいと思いま

す。それと，長野県の新型コロナウイルスワクチン接種ということで，こちらがあります。

非常に分かりやすいです。じっくりお家に帰って読んでいただけたらと思います。殆どの方

が受けれます。特に妊婦さんもかかると大変なので，初期は別として受けてくださいという

話に最近なってきています。お母さんが打つとお母さんの抗体が赤ちゃんに行くんですね，

胎児に。そして産まれてからしばらくは予防が出来るんです。 

剣持委員 妊婦さんにも優先的に接種ということになるのですか。 

三宅委員 希望があれば。うちも８月半ばに産まれる方がいるのですが，ワクチンの話をし

てあまり説明もしていないのに私受けますとチェック入れてきましたので。ということで，

ここに政府の WEB とかこびナビとかコロワくんの相談室とか出ていますので，これもまた

詳しく見ていただけたらより新しい情報が分かってくると思います。取りあえず以上です。

何か質問でもあれば。 

久山教育長 こういう資料は，例えば校長会で示すとか使っても良いですか。 

三宅委員 どうぞ，使ってください。校長会の中では広めてくださって良いです。小児科学

会のこれは全然問題ないです。長野県のホームページから見ることができるこれも共有す

るのには問題ないです。 

久山教育長 ありがとうございます。実際，今は高齢者に限定して接種していますが予約は

どれくらいかな。 

服部教育部長 １万９千人くらいの対象者の内の１万１千人～２千人くらいです。 

久山教育長 最後に聞いたのは１万２千人くらいになったと聞いたのですが，まだ７千人

くらいの人が予約をしていない状況なんですね。どういうことかなあと思って，やはり副反

応が怖いとか報道されたりしているからそういうことなのか，それとも５月１０日から予
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約が始まったのですが，最初の数日間は全然電話が繋がらなくて，それを経験して諦めると

か。 

児島委員 岡山市の人は３００回電話したらしいです。１人が３００回。夫婦だったら 2人

で６００回ですよ。 

三宅委員 それは繋がりませんね。段々と予約方法も改善されていくと思いますし，今の供

給量のお話をしたように全員分ワクチンを確保しているので。全員が全員希望者でもない

みたいなんですよね。受けませんという方もいらっしゃるし，アメリカなんかでもやはり受

けませんという方がいらっしゃるんですね，信念で。３割くらいいらっしゃるみたいなので，

いかにそういう人たちに受けてもらうかということと，非常にアメリカは広い国で中々医

療機関に行けれないので受けれないという方も３千万人くらいいるのではないかとなって

います。ということで受けれる人は受けていただいて，高齢者が全部終わってからではなく

て並行してやっていけば早く終わるのではないかなあと思います。 

児島委員 大体高齢者ってホームドクターがいるじゃないですか。そこへいきなり訪ねて

行くのが一番良いだろうか。そこへはワクチンのお願いは出来ないわけ。 

三宅委員 うちは一応かかりつけの方２００人くらいは７月中には終わるかなあと思いま

すけど。ただ，かかりつけ医を持っていない元気な高齢者も多いんですよ。 

児島委員 そういう人はまだ様子見をしているんですかね。千人もオファーが無いという

のは。 

三宅委員 多分周りが受け出したら私も受けようと思ったりするとは思いますけど，まあ

受けられると思いますので。 

久山教育長 まあ粘り強くケアしていかなといけないなあと思いますけど。受けたい人は

一日でも早く受けたい，安心したいという方も多い反面，予約をされない方もかなり多い。

これが今は高齢者ですけれど，６４歳以下の一番多い年代の中でもやはりそういう状況に

なるのかなあと思って，ちょっと不安ですね。 

三宅委員 あまり不安に考えずに打てる人に打って，それから次を考えていくというので

よろしいのではないですか。きっちり学校教育のようにすると身動きが取れなくなります

ので。 

久山教育長 ありがとうございました。これからも色々と情報をいただければありがたい

なあと思います。それでは次に報告事項に移ります。「第２すずらん保育園整備事業につい

て」事務局から説明願います。 

林こども夢づくり課長 それでは，第２すずらん保育園整備事業についてです。これにつき

ましては，この前の教育委員会でも少し遅れますと報告していたのですが園舎の方が完成

いたしました。園舎の引き渡しが４月３０日でゴールデンウイーク中に引っ越しをしまし

て５月１０日から新園舎で保育を開始しております。とは言っても，まだ園庭工事などがあ

りまして，全て完了するのは７月末の予定となっております。開園セレモニーについては８

月予定となっております。以上でございます。 
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久山教育長 ただいまの事務局の説明に対して，何かご意見ご質問がありましたらお願い

します。 

   (質疑なし) 

久山教育長 それでは続きまして，「新型コロナウイルス感染症にかかる保育所の対応につ

いて」事務局から説明願います。 

林こども夢づくり課長 それでは，新型コロナウイルス感染症にかかる保育所の対応につ

いて，議題で～A園 新型コロナ対応の経緯～。これは教育長からもご報告がありましたが

市内保育園のケースで，日ごとにどういうことをやったかというのを具体的に書いており

ます。実は明日保育協議会がございますが，そこでどういう対応をしていったかということ

を皆で共有して，あってはいけないけれども何かあった時には落ち着いて対応しようとい

うことをするために作った資料でございます。当保育園さんのご父兄にもお話しまして，教

育委員会の皆様にもご提供させていただくということで資料提供させていただきました。

また後程読んでいただければと思います。どうぞよろしくお願いいたします。以上です。 

久山教育長 これは，保育園の対応ですが，学校教育課・こども夢づくり課で感染があった

場合の対応，第一報をどういうふうにするかとかマニュアル的なものを作成して校園長と

も共有していくという状況です。こういう保育園の対応を参考にしながら作ったというこ

とです。この件で何かご質問ご意見はございませんか。 

三宅委員 園長会で共有するということで，そのことは非常に良いことだなあと思いまし

た。以上です。 

久山教育長 ありがとうございます。実際に何件か経験してみて，保護者にどういう情報を

どのタイミングで発出するか物凄く重要だと思います。同じ情報でもちょっと遅れたら物

凄く不安が広がって，その不安が下手をすると不信感に繋がっていくケースもあります。不

確かな情報を取りあえず早く伝えた方が良い時と，確かになって初めて伝えないといけな

い情報があるのだなあと。不確かな情報の場合は不確かだということを明確に示した上で

知らせる必要があるのかなあと思いました。何回出ても反省することが多いですけど，今の

ところ大きな混乱なく対応出来ています。苦情とか心配でご意見をいただいている件数も

比較的少ないと思います。それぞれの学校で落ち着いて対応してくださっていると思いま

す。三宅委員さんがおっしゃったように共有するということが重要だと思うので，今後とも

学校としっかり共有していきたいと思います。他に事務局の方から何かありますか。 

在間学校教育課長 昨年度の教育委員会でもお配りしたと思いますが，今年度新しいもの

が出来ましたので改めて配布させていただきました。このカラーのものが特別支援教育推

進センターの保護者向けのパンフレットになっております。その下の A4 サイズのホチキス

止めのものは左上に取扱注意と示してありますが，これは教員向けの指導資料になってお

ります。その下がいわゆる長期欠席や不登校に関わる学校適応促進関係の資料で，上２つの

薄いものが保護者宛の案内資料，下の分厚いものが学校関係者用の色々書類の様式などが

示してある資料です。いずれも昨年度配布させていただいたものから大きな変更はありま
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せんが，例えばこの冊子ですとカウンセラーの名前が変わっていたり小さな変更はありま

すので昨年度のものと差し替えていただければと思います。私からは以上です。 

久山教育長 総社市はかなり色々な，特に不登校の対応が中心になるのですが学校適応促

進ということで色々な授業をしております。相当な活用率で有効に活用してくださってい

ると思います。その他にありませんか。 

三宅委員 市の関係のところに配布していただけるのですよね。 

在間学校教育課長 はい。配布させていただきます。 

三宅委員 ありがとうございます。 

久山教育長 その他にありませんか。 

   (質疑なし)  

久山教育長 その他お聞きになりたいことがありましたら教育委員会事務局の方にご連絡

ください。よろしくお願いします。 

 それでは，次回の教育委員会の日程についてですが，既にご承知のとおり，６月２９日

（火）午後２時から教養研修室で開催いたしますので，ご参集願います。 

 次に，７月の教育委員会の日程を調整したいと思いますので，事務局から提案願います。 

 

 ＊＊＊７月の教育委員会について日程調整＊＊＊ 

 

久山教育長 それでは，７月の教育委員会は，７月２０日（火）午前９時３０分から開催い

たします。これで審議がすべて終了いたしましたので，本日の教育委員会を閉会いたします。

ありがとうございました。 

 

【閉会 午前１０時３０分】 


